

# “窦文涛”有话说

写博客回应“激吻门”事件，但真实性受怀疑

**名嘴** 窦文涛近日身陷“激吻门”事件，其与两位神秘女子亲密逛街的照片公开后，在网络上引起广泛讨论，这几天由窦文涛主持的《锵锵三人行》，都是录播节目，窦文涛本人也没有向媒体进行任何回应。但日前，网络上却出现了“窦文涛的博客”，并且以窦文涛的口吻写了文章，称这是媒体“有预谋的抹黑事件”，要求删除其负面新闻。不过网友看完后都觉得博客主人应该不是窦文涛本人。



红衣女

紫衣女

亲密同行

## 神秘女遭人肉搜索

前不久，很少出现在娱乐版面的主持人窦文涛火了，只因媒体先后曝光了他与两位神秘女子逛街的照片，从照片上看，窦文涛与两位女子关系暧昧。此系列新闻出现后，在网上引起广泛关注，两位神秘女子都遭到网络人肉搜索，一个被指是某大学校花，一个被指是华姐亚军，但窦文涛本人没有亲自回应此事，事件发生后的《锵锵三人行》都是录播节目。

## 独家博客称遭陷害

17日，某交友网站突然冒出“窦文涛的博客”，这家网站称这是窦

文涛独家开的博客，并且还出现了一篇窦文涛的回应文章。该文章称，两次与女子逛街的新闻，都是“有媒体要陷害我”，“这是有预谋的抹黑事件，我知道有人跟踪我多日了。”“窦文涛”还称，“这事没这么简单。我窦文涛在凤凰主持的两档节目确实得罪了不少人。肯定不是咱老百姓，应该是既得利益集团。不少人对我窦文涛恨得牙痒痒的。文涛拍案，更让一些人渣如坐针毡。”最后，“窦文涛”还希望有关网站管理员，“删除关于我窦文涛的文章”。

## 网友怀疑博客有假

文章发出后，很多网友

支持窦文涛，“窦文涛这次在车内的私人空间里，做一般男人都会做的事情，很正常，就是因为他是名主持，是公众人物，于是乎，正常的事情也就不正常了。”

但是，也有很多网友对该网站的“窦文涛博客”的真实性产生怀疑。网友“Averill”直接称这个博客是假冒的，“这所谓‘博客’才建立不到3个小时。”网友“西瓜”留言，“哈哈哈！说话很逗，乐翻我了。删除文章，不是你的风格吧！”据悉，凤凰卫视的主持人，一般是在凤凰网开博客；另外，该博客的文章错别字接连出现，所以，这个突然冒出来的独家博客，真实性值得怀疑。

广州日报

## 链接

窦文涛前不久被爆出与“红衣女友”车内激吻，但他似乎并没有受到影响。4月11日，窦文涛被撞见携另一位“紫衣女”亲密出行，与他和红衣女激情火辣的场面不同的是，当天他与紫衣女逛街时流露出温馨安然的气息。一路上两人举动颇为亲昵，频频当街拥抱牵手，一副老夫老妻的架势。

网易



## 黎明7月个唱预演婚礼？

一直有传黎明将于今年暑假开个唱，但自卫诗涉藏毒风波之后，为挽救唱片公司已大伤的元气，以及力保卫兰的星途，黎明加速了香港个唱的准备事宜。近日，网上传出黎明自7月16日开始在香港红馆举办一连4场演唱会的消息，而最引人注意的是黎明的这次演唱会主题定为“Dream Wedding”。以“梦幻婚礼”作为主题，引起不少猜测。外界猜想黎明会借机公布与女友乐基儿的婚讯，并在台上预

演婚礼。

虽然，一直有传黎明已和乐基儿在马尔代夫结婚，不过大部分歌迷都相信黎明尚未结婚，并深信黎明会借这次演出在台上与歌迷分享他的快乐而公布婚讯。据悉，大多数的黎明歌迷都对“天王嫂”乐基儿十分接受，认为黎明找到了一位贤妻。而这次无论黎明是否会再台上宣布婚事，主题定为“梦幻婚礼”，外界就已经认定黎明随时可以给乐基儿一个真正的名分。

东东

## 麦当娜骑马坠地受伤

早前与佳烈治离婚、最近又申请领养失败的麦当娜，上周六到摄影师好友家中骑马时，因狗仔队突然上前拍照吓到马匹，令娜姐堕马受伤送院。

娜姐上周六与3名子女、前夫及男友Jesus去完纽约喀巴拉中心后，便与两名儿子及Jesus飞往长岛Hamptons市，探访摄影师友人Steven Klein，并到其豪宅享受骑马乐趣。全副武装兼戴上

头盔的她骑着咖啡色骏马跨栏时，突然有狗仔队从草丛中走出拍照，令马匹受惊，把娜姐吓下受伤，她其后被送院医治。

娜姐发言人随后发声明表示，娜姐现已出院，她只轻微擦伤及瘀伤，但要接受进一步检查。而娜姐经理人Guy Oseary则痛斥狗仔队：“娜姐今日堕马受伤是由狗仔队一手造成！他们的行为吓坏马儿，那些人真的不懂凡事都有底线！”

东早

## “小木头人”要教小观众唱歌

4月24日至25日，木偶卡通剧《小木头人历险记》将在南京紫金大戏院连演三场。和以往的儿童剧不同，“小木头人”将会把小观众们也变成小演员，全程和舞台上的演员们互动。

上海木偶剧团的有关负责人向记者介绍，互动是“小木头人”区别于其他儿童剧的最大特点，而除了一般的互动模式外，甚至还从情绪的渲染等方面加大了互动的力度。该剧刚开场时

小观众们需要为小木头人由橡树变成小木头人加油，小木头人最后打败坏蛋“卡尔巴斯”时，也需要小观众加油。更别出心裁的是，在开场之前，木偶剧团的工作人员还会上台教孩子们唱本次剧目的主题歌，从开场就为全剧制造情绪。之后每当剧情有转场的时候，小观众们都需要唱起这首歌，全程都要作为剧中的“伴唱”，相信演出一定能让孩子们过一把“歌手瘾”。

实习生 张润芝 快报记者 沈梅

[侨外网站] www.qwimm.com

[侨外网站] www.qwimm.com

[侨外网站] www.qwimm.com



# 美国 / 加拿大投资移民 项目分析座谈会

- 全面通报美、加移民最新动态变化
- 全面比较分析留学、移民之成本
- 全面分析美、加移民之利弊
- 全面介绍移民、留学生活

加藉移民专家与您面对面解答。

时间：2009年4月26日(周日)下午2:00

地点：南京市洪武北路55号置地广场1505室 江苏侨外会议室

## 加拿大 Canada 投资移民 魁北克省投资移民

### 【申请条件】

- 拥有80万加币以上净资产，可承认夫妻名下共有的资产；
- 具有二年以上的工商管理经验；
- 向加拿大政府指定并担保的基金投资40万加币，投资期为五年。

2009年2月2日，魁北克移民新政策实施，进一步降低经商经验要求，并可免面试，成功率大幅提高。

- 简化程序省钱省时
- 降低管理经验要求
- 更多资产可被认可
- 所需证明文件减少

## 美国 America 投资移民

- 无需经商经验，国内率先开展美国移民；
- 无需强制居住，资深移民专家主持办理；
- 一年可获绿卡，创造九天获批全球纪录；
- 项目开展五年，至今保持无一拒签记录。

成功运作5年，历经35个美国移民项目，逾400名投资者共同见证！

费城、宾州、加州、南州经济特区指定代理机构！

江苏侨外出国服务有限公司 出入境经营许可证：苏公境准字 2C08J005

热线电话：025-84765511

地址：南京市洪武北路55号置地广场1505室